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Bijlage: Onderzoeksresultaten  
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4 ‘Als er een nieuw kabinet komt, dan zal dit 
binnen twee jaar weer vallen’ 
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5 Bent u voorstander van de volgende wijzigingen van het kiesstelsel? 
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5.2 Invoeren van een districtenstel (‘the winner 
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6 Wat is uw oordeel over de verkiezingscampagne van uw partij? 
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5.7 Afschaffen van de Eerste Kamer 

Zeer 
positief 

Positief Neutraal Negatief 
Zeer 

negatief 

Kan ik (nog) 
geen 

oordeel 
over geven 

CDA 14% 60% 16% 10% 0% 0% 

ChristenUnie 43% 54% 1% 2% 0% 1% 

D66 32% 59% 7% 1% 0% 1% 

GroenLinks 44% 46% 6% 4% 1% 0% 

Partij voor de Dieren 47% 47% 7% 0% 0% 0% 

PvdA 39% 56% 5% 1% 0% 0% 

PVV 26% 54% 17% 4% 0% 0% 

SGP 54% 44% 1% 0% 0% 0% 

SP 43% 45% 7% 1% 2% 1% 

VVD 26% 62% 8% 3% 0% 0% 

50PLUS 13% 67% 21% 0% 0% 0% 

Niet gestemd* 25% 25% 50% 0% 0% 0% 

Anders 16% 54% 16% 5% 3% 5% 

NL 31% 57% 8% 3% 0% 0% 
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Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief 
Kan ik (nog) 

geen oordeel 
over geven 

CDA 2% 24% 33% 37% 3% 0% 

ChristenUnie 11% 65% 19% 5% 0% 0% 

D66 11% 71% 14% 3% 0% 1% 

GroenLinks 1% 14% 19% 50% 16% 0% 

Partij voor de Dieren 27% 53% 13% 0% 0% 7% 

PvdA 49% 46% 5% 0% 0% 0% 

PVV 17% 37% 24% 19% 4% 0% 

SGP 29% 63% 6% 3% 0% 0% 

SP 10% 49% 22% 14% 4% 1% 

VVD 25% 60% 12% 2% 0% 1% 

50PLUS 4% 63% 25% 8% 0% 0% 

Niet gestemd* 25% 0% 50% 25% 0% 0% 

Anders 3% 30% 32% 27% 3% 5% 

NL 20% 47% 17% 14% 2% 1% 
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Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief 
Kan ik (nog) 

geen oordeel 
over geven 

CDA 3% 33% 40% 22% 2% 0% 

ChristenUnie 31% 60% 6% 2% 1% 0% 

D66 36% 51% 10% 2% 0% 1% 

GroenLinks 4% 42% 32% 18% 3% 0% 

Partij voor de Dieren 47% 40% 13% 0% 0% 0% 

PvdA 79% 20% 2% 0% 0% 0% 

PVV 43% 46% 7% 4% 0% 0% 

SGP 47% 47% 6% 0% 0% 0% 

SP 15% 54% 25% 4% 1% 1% 

VVD 43% 48% 6% 1% 0% 0% 

50PLUS 17% 50% 29% 4% 0% 0% 

Niet gestemd* 25% 50% 0% 0% 0% 25% 

Anders 5% 30% 38% 19% 3% 5% 

NL 36% 40% 16% 7% 1% 0% 
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Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief 
Kan ik (nog) 

geen oordeel 
over geven 

CDA 6% 55% 28% 10% 1% 1% 

ChristenUnie 17% 73% 9% 0% 1% 0% 

D66 16% 63% 18% 2% 0% 1% 

GroenLinks 14% 65% 13% 7% 1% 1% 

Partij voor de Dieren 33% 40% 27% 0% 0% 0% 

PvdA 21% 60% 16% 1% 0% 1% 

PVV 33% 48% 13% 2% 2% 2% 

SGP 26% 71% 3% 0% 0% 0% 

SP 36% 54% 8% 1% 1% 1% 

VVD 20% 57% 19% 2% 0% 1% 

50PLUS 8% 58% 29% 4% 0% 0% 

Niet gestemd* 25% 50% 0% 0% 0% 25% 

Anders 5% 65% 22% 3% 3% 3% 

NL 17% 59% 18% 4% 0% 1% 
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Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief 
Kan ik (nog) 

geen oordeel 
over geven 

CDA 28% 55% 12% 4% 1% 1% 

ChristenUnie 47% 46% 4% 2% 1% 1% 

D66 51% 39% 5% 3% 1% 1% 

GroenLinks 62% 35% 2% 1% 0% 1% 

Partij voor de Dieren 60% 33% 7% 0% 0% 0% 

PvdA 34% 53% 12% 0% 0% 1% 

PVV 28% 46% 15% 6% 0% 6% 

SGP 46% 50% 4% 0% 0% 0% 

SP 45% 41% 10% 2% 1% 1% 

VVD 36% 48% 12% 2% 1% 1% 

50PLUS 17% 54% 25% 4% 0% 0% 

Niet gestemd* 25% 25% 25% 0% 0% 25% 

Anders 14% 68% 5% 5% 3% 5% 

NL 38% 48% 10% 2% 1% 1% 
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Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief 
Kan ik (nog) 

geen oordeel 
over geven 

CDA 6% 29% 36% 23% 3% 2% 

ChristenUnie 12% 57% 27% 2% 1% 2% 

D66 14% 52% 25% 6% 1% 1% 

GroenLinks 6% 21% 26% 37% 8% 1% 

Partij voor de Dieren 27% 47% 27% 0% 0% 0% 

PvdA 38% 51% 9% 1% 0% 1% 

PVV 15% 39% 24% 20% 2% 0% 

SGP 33% 59% 7% 1% 0% 0% 

SP 11% 40% 35% 10% 2% 1% 

VVD 23% 58% 15% 2% 0% 1% 

50PLUS 8% 46% 46% 0% 0% 0% 

Niet gestemd* 25% 25% 25% 0% 0% 25% 

Anders 5% 35% 35% 16% 3% 5% 

NL 19% 46% 22% 10% 2% 1% 
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Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief 
Kan ik (nog) 

geen oordeel 
over geven 

CDA 4% 43% 35% 17% 0% 1% 

ChristenUnie 13% 82% 4% 2% 0% 0% 

D66 13% 77% 7% 2% 0% 1% 

GroenLinks 3% 42% 31% 21% 2% 2% 

Partij voor de Dieren 20% 80% 0% 0% 0% 0% 

PvdA 37% 60% 2% 0% 0% 0% 

PVV 22% 48% 19% 7% 0% 4% 

SGP 33% 66% 1% 0% 0% 0% 

SP 18% 61% 15% 3% 1% 1% 

VVD 24% 66% 7% 1% 0% 1% 

50PLUS 4% 75% 17% 0% 0% 4% 

Niet gestemd* 25% 25% 50% 0% 0% 0% 

Anders 3% 46% 38% 5% 3% 5% 

NL 19% 60% 14% 6% 0% 1% 
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Deelnemen aan 
een 

regeringscoaliti
e 

Oppositie 
Gedoogsteun 

geven 
Anders Weet niet 

CDA 15% 80% 3% 2% 1% 

ChristenUnie 28% 44% 15% 10% 2% 

D66 47% 40% 8% 4% 1% 

GroenLinks 17% 71% 6% 3% 2% 

Partij voor de Dieren 20% 73% 7% 0% 0% 

PvdA 99% 0% 0% 0% 1% 

PVV 26% 63% 9% 0% 2% 

SGP 7% 19% 56% 17% 1% 

SP 65% 28% 2% 3% 1% 

VVD 100% 0% 0% 0% 0% 

50PLUS 13% 67% 13% 8% 0% 

Niet gestemd* 25% 50% 0% 0% 25% 

Anders 5% 16% 3% 65% 11% 

NL 59% 32% 5% 3% 1% 
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7 Wat is nu het beste voor uw partij? 
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8 Wat is uw oordeel over de volgende aspecten van uw partij? 

 

Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

CDA 3% 31% 34% 28% 2% 1% 

ChristenUnie 7% 61% 24% 8% 1% 0% 

D66 6% 69% 19% 4% 0% 1% 

GroenLinks 10% 50% 23% 14% 2% 2% 

Partij voor de Dieren 20% 47% 20% 13% 0% 0% 

PvdA 11% 71% 16% 1% 0% 1% 

PVV 22% 54% 19% 4% 2% 0% 

SGP 13% 74% 10% 1% 0% 1% 

SP 27% 62% 8% 1% 1% 1% 

VVD 25% 65% 8% 1% 0% 0% 

50PLUS 8% 54% 29% 4% 0% 4% 

Niet gestemd* 25% 25% 50% 0% 0% 0% 

Anders 8% 30% 27% 24% 3% 8% 

NL 13% 58% 19% 8% 1% 1% 
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8.1 Electorale aantrekkingskracht huidige 
verkiezingsprogramma 
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Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

CDA 8% 44% 32% 15% 1% 1% 

ChristenUnie 13% 57% 22% 8% 1% 0% 

D66 19% 67% 11% 1% 0% 1% 

GroenLinks 12% 60% 16% 11% 0% 1% 

Partij voor de Dieren 33% 67% 0% 0% 0% 0% 

PvdA 15% 75% 8% 1% 0% 1% 

PVV 26% 52% 15% 6% 2% 0% 

SGP 17% 59% 16% 6% 0% 3% 

SP 42% 51% 6% 0% 0% 1% 

VVD 26% 62% 10% 1% 0% 0% 

50PLUS 0% 50% 42% 4% 0% 4% 

Niet gestemd* 25% 25% 50% 0% 0% 0% 

Anders 3% 43% 30% 16% 3% 5% 

NL 18% 60% 16% 5% 0% 1% 
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8.2 Electorale aantrekkingskracht huidige 
(maatschappij)visie 
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Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

CDA 1% 22% 47% 25% 4% 1% 

ChristenUnie 16% 63% 19% 2% 1% 0% 

D66 26% 59% 12% 2% 0% 1% 

GroenLinks 3% 30% 39% 23% 5% 1% 

Partij voor de Dieren 33% 40% 13% 13% 0% 0% 

PvdA 65% 32% 2% 0% 0% 1% 

PVV 35% 48% 11% 4% 2% 0% 

SGP 34% 61% 4% 0% 0% 0% 

SP 29% 57% 11% 1% 1% 1% 

VVD 56% 40% 3% 0% 0% 0% 

50PLUS 13% 29% 50% 0% 4% 4% 

Niet gestemd* 25% 50% 25% 0% 0% 0% 

Anders 3% 27% 38% 24% 3% 5% 

NL 35% 39% 17% 7% 1% 1% 
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Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

CDA 13% 57% 22% 7% 0% 1% 

ChristenUnie 49% 45% 6% 1% 0% 0% 

D66 31% 58% 8% 1% 0% 2% 

GroenLinks 7% 34% 34% 21% 3% 1% 

Partij voor de Dieren 27% 53% 20% 0% 0% 0% 

PvdA 19% 66% 14% 1% 0% 0% 

PVV 13% 37% 37% 9% 4% 0% 

SGP 70% 30% 0% 0% 0% 0% 

SP 38% 51% 7% 4% 0% 1% 

VVD 29% 60% 10% 0% 0% 1% 

50PLUS 4% 38% 46% 0% 0% 13% 

Niet gestemd* 25% 50% 25% 0% 0% 0% 

Anders 8% 54% 22% 5% 3% 8% 

NL 24% 56% 15% 4% 0% 1% 
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Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

CDA 8% 40% 32% 16% 2% 2% 

ChristenUnie 19% 57% 19% 4% 0% 2% 

D66 17% 45% 26% 7% 1% 4% 

GroenLinks 5% 31% 30% 24% 5% 6% 

Partij voor de Dieren 13% 20% 53% 13% 0% 0% 

PvdA 6% 40% 41% 7% 1% 5% 

PVV 11% 17% 33% 30% 6% 4% 

SGP 10% 60% 21% 9% 0% 0% 

SP 21% 51% 16% 7% 1% 4% 

VVD 15% 46% 32% 3% 0% 4% 

50PLUS 0% 25% 50% 13% 0% 13% 

Niet gestemd* 25% 0% 50% 25% 0% 0% 

Anders 5% 24% 35% 19% 3% 14% 

NL 11% 42% 32% 10% 1% 4% 
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Zeer goed Goed Neutraal Slecht Zeer slecht Geen oordeel 

CDA 15% 52% 21% 9% 2% 1% 

ChristenUnie 17% 67% 13% 2% 1% 0% 

D66 33% 44% 16% 2% 1% 4% 

GroenLinks 16% 56% 18% 6% 3% 1% 

Partij voor de Dieren 27% 33% 33% 7% 0% 0% 

PvdA 16% 62% 17% 2% 0% 2% 

PVV 15% 22% 33% 17% 9% 4% 

SGP 10% 64% 24% 1% 0% 0% 

SP 23% 53% 13% 5% 2% 4% 

VVD 20% 54% 19% 3% 0% 4% 

50PLUS 4% 25% 46% 0% 0% 25% 

Niet gestemd* 25% 0% 50% 25% 0% 0% 

Anders 19% 41% 27% 3% 3% 8% 

NL 19% 54% 19% 4% 1% 3% 
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8.6 Ruimte voor debat over de politieke koers, 
binnen de partij  
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Meer links 
Geen 

koersverandering 
Meer rechts 

Weet niet/geen 
mening 

CDA 23% 55% 21% 1% 

ChristenUnie 9% 76% 13% 2% 

D66 20% 74% 5% 1% 

GroenLinks 40% 57% 2% 1% 

Partij voor de Dieren 13% 73% 13% 0% 

PvdA 37% 58% 4% 1% 

PVV 13% 50% 33% 4% 

SGP 1% 83% 16% 0% 

SP 25% 73% 1% 1% 

VVD 14% 65% 21% 0% 

50PLUS 33% 58% 8% 0% 

Niet gestemd* 0% 50% 25% 25% 

Anders 8% 62% 22% 8% 

NL 23% 63% 13% 1% 
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 9 Dient uw partij een meer linkse of meer rechtse 
koers te varen op sociaaleconomische onderwerpen 

dan nu het geval is? 
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Meer links 
Geen 

koersverandering 
Meer rechts 

Weet niet/geen 
mening 

CDA 14% 52% 31% 3% 

ChristenUnie 5% 81% 12% 2% 

D66 9% 76% 15% 1% 

GroenLinks 14% 81% 4% 1% 

Partij voor de Dieren 20% 60% 20% 0% 

PvdA 22% 67% 10% 1% 

PVV 4% 44% 52% 0% 

SGP 0% 76% 24% 0% 

SP 13% 78% 9% 1% 

VVD 5% 56% 39% 0% 

50PLUS 8% 50% 33% 8% 

Niet gestemd* 0% 50% 25% 25% 

Anders 8% 51% 38% 3% 

NL 12% 64% 23% 1% 
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10 Dient uw partij een meer linkse of meer rechtse koers te 
varen op onderwerpen als criminaliteit, toelaten van 

asielzoekers en inburgering van minderheden dan nu het 
geval is?  
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Meer pro-Europa 
Geen 

koersverandering 
Minder pro-Europa 

Weet niet/geen 
mening 

CDA 15% 79% 5% 1% 

ChristenUnie 25% 66% 8% 1% 

D66 7% 89% 4% 0% 

GroenLinks 8% 88% 4% 0% 

Partij voor de Dieren 20% 53% 20% 7% 

PvdA 19% 77% 4% 0% 

PVV 6% 50% 44% 0% 

SGP 1% 73% 26% 0% 

SP 7% 79% 13% 1% 

VVD 18% 67% 15% 0% 

50PLUS 4% 71% 25% 0% 

Niet gestemd* 50% 50% 0% 0% 

Anders 5% 62% 32% 0% 

NL 15% 76% 9% 1% 
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11 Dient uw partij een meer pro-Europese koers te varen 
dan nu het geval is? 



Persbericht 
 

 

23 

 
Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

 
 

 

---Specifieke vragen VVD --- 
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12 Welk dossier moet het kabinet als eerste 
aanpakken? 
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13.1 Heeft Mark Rutte voldoende geprofiteerd 
van de premierbonus? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  
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13.2 Heeft u er vertrouwen in dat als de VVD 
een kabinet gaat formeren, er een regering 
komt die voldoende tegemoet komt aan de 

beleidswensen van de VVD? 
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13.3  Is het beter voor de VVD om met een 
derde partij naast de PvdA een kabinet te 

vormen?  
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  
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13.4 Zo ja, welke partij moet dat zijn? 
(meerdere antwoorden) 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

--- specifieke vragen PvdA --- 

 

Bent u het eens met de volgende stelling: 
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13.5 'Als de PvdA in de regering komt, dan 
moet de SP er ook in’.  
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13.6 Is de PvdA onder Diederik Samsom 
linkser of rechtser geworden? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

--- Specifieke vragen CDA --- 
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13.7 Moet het CDA zich in de toekomst meer 
concentreren op kiezers in het stedelijk gebied 

of meer op kiezers in het landelijk gebied? 
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13.8 ‘Het CDA moet het zuiden weer 
terugwinnen’ 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  
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13.9  ‘Het CDA moet zich inzetten om de 
christelijke krachten in de Tweede Kamer meer 

te bundelen (SGP / ChristenUnie)’  
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13.10 ‘Het CDA dient op zoek te gaan naar een 
nieuwe naam voor de partij, waardoor ook 

niet-Christelijken zich meer gebonden kunnen 
voelen met de partij’  
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

 
 

 

 

13.12 ‘Het CDA moet net zoals de CSU in Bayern in de provincies, danwel landsdelen, 

kiezen voor een regionale aanpak’ (eigen herkenbare kandidaten en een eigen 

herkenbare programma die in federatief verband op landelijk niveau samenwerken 

(onder meer op internationale zaken) 
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13.11  ‘Het CDA moet meer gaan inzetten op 
normen en waarden of de zogenoemde 

Nieuwe Moraal’  
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

--- Specifieke vragen GroenLinks --- 
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13.14 Moet GroenLinks zich meer profileren op 
sociaaleconomische issues of meer op 

milieu/duurzaamheid? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

--- Specifieke vraag SP --- 

 

 
 

 

 

--- specifieke vraag ChristenUnie ---
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13.15 De SP heeft minder zetels gehaald dan 
was voorspeld in de prognoses van begin 

augustus. Hoe kan volgens u worden verklaard 
dat deze prognoses niet zijn uitgekomen?  
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13.16 Vindt u dat de ChristenUnie in de 
afgelopen periode zich voldoende als 
christelijke partij heeft geprofileerd? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

--- specifieke vraag SGP --- 

 
 

--- Specifieke vraag D66 --- 
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13.18 D66 won licht maar toch viel de uitslag 
volgens sommigen tegen. Waar lag dat aan? 
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leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

--- Specifieke vragen PVV --- 
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13.19 Wilt u dat de PVV een ledenpartij wordt? 
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13.20 Vindt u dat de PVV congressen moet 
houden waar leden invloed kunnen hebben op 

de koers? 
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13.21 Vindt u dat de Tweede Kamerleden van 
de PVV voldoende invloed hebben op de koers 

van de fractie? 
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13.22 Wat heeft volgens u prioriteit als 
probleem: immigratie van niet-westerse 

allochtonen of de invloed van de Europese 
Unie op Nederland? 
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13.24 Is de PVV klaar voor een periode na 
Geert Wilders?  
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 
 
TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 

zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 

gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 

alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 

gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties 

bij het onderzoek worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van 

alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

 

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

 

 

 

Contact 
OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

077-3987246 

 

 

Twitter: https://twitter.com/OverheidinNL 

Facebook: http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 
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